

SNS を活用した農山村地域コミュニティの再構築

正 誤 表

本書の内容に以下の誤りがございました。
読者の皆様にご迷惑をおかけしたことを、深くお詫び申し上げます。
恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご訂正いただきますようお願い申し上げます。

ページ数等	誤	正
p.60 表 3-6 「個人プロフィール」の欄	個人の情報を投稿する場合。	個人の情報を投稿する <u>場</u> 。
p.60 表 3-7 の表タイトル	グループメンバーと Facebook ページファンの数 (21012 年 12 月 1 日現在)	グループメンバーと Facebook ページファンの数 (<u>2012</u> 年 12 月 1 日現在)
p.61 最下段	・・・, 第 5 章の第 2 節で詳述する。	・・・, 第 <u>6</u> 章の第 2 節で詳述する。
p.71 表 4-2 の最下段	第 1 因子の因子寄与 空欄 第 2 因子の因子寄与 7.724	第 1 因子の因子寄与 <u>7.724</u> 第 2 因子の因子寄与 <u>3.485</u>